
Нужно брать "1" .
, [image: image1.png]Jlomamnee 3axanue Ne2
«InexmpuuecKue yenu CUHyCoUOanIbHO20 MOKA»

Bapuant Nel7
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Paccuntarh  TOKH B 3ajamHoif  CXeMe  KOMILIEKCHhIM  MeTojoM.  Crenatek
POBEPKY TIOMTYHEHHEIX TOKOB 110 1-My 3akomy Kupxroda.

CocTasTh GaIAHC MOLIHOCTEI H ONPE/CTATE COSQ.

PaccumTars Kod(HIEHT AVILINTYIE! BXOIHOTO TOKa i Kod(QHIHEHT (OPMEI KpHBOIL.
PaccrmraTe  mampmKeHus M  BOCX  OMEMEHTAX  oxewhl.  CenaTh  NPOBEPKY
110 2-my 3akony Kupxroda.

TlocTponTh BPeMEHHEIC H BEKTOPHBIE JIHArPAMMEI TOKOB.

TIOGTPOHTH TOMOT(UHECKYIO THATPAMMY HATPKCHHI.

Kakolf ~ peaKTHBHENI ~ OTCMCHT, W KakoW  BONMUAHBL  HAZO  BICHOYHTH
na Yoz cxembi, o6t HacTymm pesonanc ToKoB.
ONpeeIIITE TOKH B MOMEHT PE3ONAHCa  TOCTPOHTS BEKTOHYIO JHArpavmMy.
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TIOCTPOHTS BEKTOPHYIO JTHArpaMAY TOKOB 3 Ry
HAPDKCHHH HA KOMIISKCHOH TITOCKOCTH Ul 3a-
nannoit cxembr, Eenm [=2¢ 4% A, Ry = Xy; = Xio= Xr2

20m, R;=10m, Xc =4 Om.

3aoanue M3

MHjyKTHBIAS KATYIIKA C AKTHBHBIM COTIPO-
Tunnenner R, = 20M W HHAYKTABHOCTEO
L, = 185MI'H coeauHeHa MNOCTENOBATENBHO €
aKTHBHEM copoTHBCHHEM R = 3 OM 1 KOmHACHCa-
TOPOM, eMKoCTs KoToporo C = 635 MK,

Kaxiy f0miro 66t BXoAHOR Hanpskerie U
nipw ranpsoermm Uy =70 B.






Вариант №
	Задание
	Определить
	Ответ

	Задание № 1
	
	

	1. Рассчитать токи в заданной схеме комплексным методом. 

В каждом варианте – своё количество токов
	Zпар
	

	
	Zобщ
	

	
	I1 
	

	
	I2
	

	
	I3
	

	
	I4
	

	
	1-й закон Кирхгофа:
	

	2. Составить баланс мощностей в исходной схеме
	S = P + jQ,     В(А
	

	
	P,      Вт
	

	
	Q,     Вар  
	

	
	cos(
	

	3. Рассчитать коэффициент амплитуды входного тока и коэффициент формы кривой.
	Ка
	

	
	Кф
	

	4. Рассчитать напряжения на всех элементах схемы. 

Сделать проверку по 2-му закону Кирхгофа.
В каждом варианте – своё количество напряжений
	UR1
	

	
	UC1
	

	
	UL1
	

	
	2-й закон Кирхгофа:
	

	
	
	

	5. Построить временные и векторные диаграммы токов.
	на миллиметровке
	

	6. Построить топографическую диаграмму напряжений.

(Рассчитать потенциалы всех точек в схеме)

В каждом варианте – своё количество потенциалов точек.
	φ1
	

	
	φ2
	

	
	φ3
	

	
	φ4
	

	
	строить на миллиметровке
	

	7. Какой реактивный элемент, и какой величины надо включить
на входе схемы, чтобы наступил резонанс токов.

Определить токи в момент резонанса и построить векторную диаграмму.


	С, мкФ
	

	
	L, мГн
	

	
	Zрез
	

	
	Iрез
	

	
	I1
	

	
	I2
	

	Задание № 2
	строить на миллиметровке
	

	Задание № 3
	
	

	Самостоятельно заносите в таблицу все найденные значения
	
	

	
	
	

	
	
	


- должны быть приведены формулы, подробное решение и ответ, указаны единицы измерения;
- расчет производить - с точностью три знака после запятой (например: 1,972 или 0,0546), 

- построение графиков и вольтамперных характеристик производить на миллиметровке.
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